

MEGVALÓSULT A MAGYAR KORMÁNY
TÁMOGATÁSÁVAL



MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG



BETHLEN GÁBOR
Alap



HATÁRTALANUL!

*„Járjatok be minden földet,
Melyet Isten megteremtett,
S nem akadtok bizonyára
A magyar nemzet párjára.”*

(Petőfi Sándor: A magyar nemzet; Pest, 1846. december)

„Határtalanul”

A 11. C osztály erdélyi kirándulása

2022. május 24-én reggel kíváncsisággal, és a ránk váró élményektől izgatottan vette kezdetét a hat órás utazás, melynek végállomása Nagyvárad volt. Miután első szállásunkat elfoglaltuk a Góbé csárda és panzió vármegyékről elnevezett lakosztályaiban, egy helyi honismerti vezető vezetésével megismertük a belvárost és a nagyváradi vár történetét. A premontrei örökség felidézése, történelem tudásunk megvillantása és elmélyítése után megtekintettük a Nagyváradi Állami Színházat, ahol váratlanul egy magyar színész által rögtönzött előadásban részesültünk. Az esti órákban szabad programra kaptunk lehetőséget, melyet kihasználva felfedeztük a város esti fényben öltözött arcát.







Második nap a finom reggelink elfogyasztása után Királyhágón át célba vettük Kolozsvárt, ahol meglátogattuk a város főterét a mai napig meghatározó bronzból készült Mátyás király szoborcsoportot, majd Mátyás királyunk egykori szülőházát és a Szent Mihály templomot. Ezután tiszteletünket tettük a Házsongárdi temetőben, amely Kolozsvár történelmi temetőkertje. A sokévszázados magyar írásbeliség nagyjainak nyugalóhelye és egyben az emlékezések kegyhelye is. Utunkat tovább folytatva Szentegyházán keresztül – Lövéte mellett elhaladva - az esti órákban megérkeztünk Gyimesfelsőlokra, ahol vacsora után mindenki kedve szerint fedezhette fel szállásunkat körül ölelő völgyet.





Harmadik nap betekintést nyerhettünk a testvériskolánk mindennapjaiba. Jól sikerült műsorunk előadása után helyi népi magyar táncokat tanulhattunk tőlük. Ezt követően iskoláink játékos vetélkedők sorozata által megmérettettek egymással. A jó hangulatú találkozást egy közös énekléssel zártuk. Délutáni pihenőt követően a csíkszeredai Makovecz-alkotást néztük meg. A Millenniumi templom – vagy Angyalos templom - néven is ismert, római katolikus templomot Nagyboldogasszony és a magyar szentek tiszteletére szenteltek fel. További célunk a híres nemzeti zarándokhelyünk, Csíksomlyó volt. A katolikus vallású székelyek Mária-kegyhelye, egyben búcsújáróhelye és vallási életének központja. Minden pünkösdkor itt tartják a magyarság csíksomlyói búcsúját. Néhány percet időztünk a kegytemplomban, majd felfedeztük a környező hegyvidéket és felmáztunk a nyeregbe. Napunk utolsó állomása Gyimesbükk, hazánk ezer éves határa és Rákóczi vára volt.











Negyedik nap a Békás-szorosban túráztunk, ami egy tektonikus eredetű szurdokvölgy. A lehangoló kilátás számos bazárnak adott otthont. Útközben a madéfalvi vérengzés emlékműve előtt főhajtással tisztelegtünk. Délután megcsodáltuk Erdély egyik legnevezetesebb tavát, a Gyilkostavat, melyen csónakázásra is lehetőség nyílt a verőfényes napsütésben.







Ötödik napunkat Parajdon a sóbányában töltöttük, mely életre szóló szép emlék marad mindenki számára. Az ezt megelőző órákban megcsodáltuk a magas sótartalmáról híres Medvetavat, ami a tó különleges víz-összetételének köszönhetően nyáron akár 80 C°-ra is felmelegedhet. Napunk hátralevő részét Korondon töltöttük, amely a Sóvidék iparművészeti és művelődési központja.



Hatodik nap első megállója Székelyudvarhely volt. Itt kaptunk egy kis szabadidőt és felfedezhettük a belvárost. Majd Segesvárra vettük az irányt, ahol az időjárás bohókás áldozatává váltunk. A város határában - utunk során először eső formájában égi áldást kapva nyakunkba - megálltunk Petőfi Sándor emlékhelyénél egy csoportkép erejéig, majd a borongós időben városnéző sétát tettünk. A hangulatos óváros macskaköves tereit magával ragadó épületek díszítették. Felmásztunk a Diáklépcsőn és megcsodáltuk a Szent Miklós templomot. A vártorony órájának harangjátéka technikai okok miatt nem szólalt meg, de a hazánk történeti emlékei és a kies város látnivalói kárpóolták a „tizenkét apostol keringője” látványának elmaradását.







Hetedik, egyben utolsó napunkon búcsút vettünk a természetfeletti kilátástól, melybe pillanatok töredéke alatt beleszerettünk és kezdetét vette a 12 órás hazautunk. Útközben megálltunk Máriaradnán. A kegyhelyen hálát adtunk a sikeres kirándulásért. Egy kis időt Aradon is elöltöttünk, ahol tiszteletünket róttuk magyar őseink és hőseink előtt.



A hazaút vidám hangulatban telt. Mindenki sok élménnyel és a helyi ételek mennyei ízvilágával gazdagodva tért haza, szívébe zárva azt a csodálatos élményt, hogy a Gyimes és a Hargita településein, de útunk során szinte mindenhol magyar környezet, magyar szó, magyar mosoly és magyar szívek fogadtak bennünket.



Írta: Csupor Jázmin Írisz és Hodvagner Patrícia 11.C